



కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న ఆశ కార్యకర్తలు

ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాల్సిందే

విద్యానగర్, మార్చి 19: ఎన్నికల ముందు సీఎం రేపంకొండే ఇచ్చిన హామీల మేరకు రూ.18వేల ఫిక్స్డ్ వేతనంకోసం పాటు ఈఎన్ఐ, పీఏసీ సౌకర్యం, డిప్యూటీలెట్ బెన్ ఫిట్స్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆశ కార్యకర్తలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఉదయం 6 గంటలకే కలెక్టర్ కార్యాలయానికి చేరుకొని ఆందోళన చేయగా, పోలీసులు 250 మందిని అడ్డు వేసి పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటరులో తరలించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎంటోయూ జిల్లా

అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గీట్ల ముకుంద రెడ్డి, ఎడ్ల రమేష్ మాట్లాడుతూ ఆశ కార్యకర్తలకు వ్యాయం చేయకపోతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై తిరుగుబాటుకు వారు సిద్ధంగా ఉన్నారని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఆశ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు రంగవేణి శారద, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మారెడ్డి శ్రీలక్ష్మి, యూనియన్ నాయకులు లత, వెంకటేశ్వర్లు, సత్యలక్ష్మి, స్వస్తి, విజయలక్ష్మి, రజిత, రజితూ బెగం, సరోజిన, పద్మ, లక్ష్మి, శంక రమ్మ, భాగ్యలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆహార నాణ్యత తనిఖీలు విస్తృతంగా చేపట్టాలి

కలెక్టరేట్/విద్యానగర్, మార్చి 19 : జిల్లాలోని ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పసతి గృహాలు, హోటళ్లు, ఆహారం తయారు చేసే కేంద్రాల్లో నాణ్యత తనిఖీలు విస్తృతంగా చేపట్టాలని కలెక్టర్ పమేలా సత్యలక్ష్మి ఆదేశించారు. జిల్లాస్థాయి ఆహార భద్రత సలహా కమిటీ సమావేశం బుధవారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో కలెక్టర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ, ఆహార కల్పన, సానిటరీ కమైన్ ఆహారం తయారు చేయడంపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచనలు జారీ చేశారు. పోలీస్ కమిషనర్ గౌడ్, ఆంధ్ర మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ప్రమాణాలు పాటించాలన్నారు. వంట గదులు, వాషింగ్ ఏరియా పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. వీటి వ్యాపారులకు ఆహార భద్రతపై అవగాహన కల్పించే పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రస్తుత దేశం, లక్ష్మి రమేష్, డిఆర్ఎఫ్ వెంకటేశ్వర్లు, పుణి సత్య, అధికారి సునీత, జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటరమణ, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ సుజాత, డిడబ్ల్యూఎస్ సునీత, డిఎస్ఎస్ శ్రీనివాస్, డిఎఫ్ భాగ్యలక్ష్మి, డిఎఫ్ జనార్దన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ జైలును సందర్శించిన సీపీ

కరీంనగర్, మార్చి 19 (సమస్తి తెలంగాణ): కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌడ్ అలం బుధవారం కరీంనగర్ జైలును సందర్శించారు. జైలు సెక్యూరిటీతో పాటు జైలులో ఉన్న పరిశ్రమలను పరిశీలించారు. అనంతరం జైలులో ఖైదీల కోసం ఏర్పాటు చేసిన సౌకర్యాలు, హాస్పిటల్, మహిళా జైలును సందర్శించారు. ఖైదీల కోరికలను తీర్చేందుకు యోగ్య కేసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జైలు అధికారులతో సీపీ కెమెరా ఏర్పాటు, వాటి పనితీరును గురించి అలా తీశారు. జైలును పరిశుభ్రంగా నిర్వహిస్తున్నందుకు, పెట్రోల్ బండ్ల ద్వారా ప్రజలకు సమర్థవంతంగా సేవలందిస్తున్నందుకు జైలు అధికారులను అభినందించారు. సీపీ వెంట ప్రావేశనరి జపి వీ సమందర యాదవ్ ఉండగా, కార్యక్రమంలో జైలు సూపరింటెండెంట్ అ. విజయ డేవి, జిల్లా జైలు మెడికల్ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, జైలర్ బి. రమేష్, డిప్యూటీ జైలర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి , రమేష్, అజయి చారి ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నగరంలో నీటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలి

కార్యోచన, మార్చి 19: వేసవి తీసుకోవాలనే నగరంలో తాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు రాకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ చాటాజ్ బాజ్ పాటు ఆదేశించారు ఆదివారం. నగరంలోని సప్లై గాలనీ, రాంనగర్, శివనగర్ ప్రాంతాల్లో పర్యటించి నీటి సరఫరాను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, నగర వ్యాప్తంగా రిజర్వాయర్ల వారిగా విధులు నిర్వహించే ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది మంచి నీటి సరఫరా సమయంలో తప్పనిసరిగా పర్యవేక్షించాలన్నారు. పైపు లైన్ లీకేజీలు ఉంటే వెంటనే అరికట్టాలన్నారు. అలాగే మోటర్లు బిగించి నీటి వార్యానికి పాల్పడుతున్న వారిని గుర్తించి జరిమానా విధించాలని ఆదేశించారు. కాలనీలో నివాస గృహాలను తనిఖీ చేయాలన్నారు. నీటిని వృధాగా వదిలేసే వారిని గుర్తించి జరిమానా విధించాలన్నారు. మార్చి నెల ద్వారా రోజు రోజుగా నీటి పట్టం తగ్గతున్నందున ప్రజలు నీటిని పొదుపుగా వాడుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, లైన్ మెన్లు, ఫిట్లర్లు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛతలో చామనపల్లి భేష్: రాజస్థాన్ రాష్ట్ర బృందం కితాబు

కరీంనగర్, మార్చి 19: స్వచ్ఛత, పచ్చదనంలో కరీంనగర్ మండలం చామనపల్లి భేష్ అని రాజస్థాన్ రాష్ట్ర ప్రజాప్రతినిధుల బృందం ప్రశంసించింది. హైదరాబాద్లోని తెలంగాణ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధ్యక్షురాలు బుధవారం గ్రామాన్ని సందర్శించింది. గ్రామంలో చేపట్టిన పనులు గురించి యూనిస్ఫె జిల్లా సమన్వయకర్త కేపీసీ స్వామి, ప్రత్యేక అధికారి జగన్మోహన్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి కేపీఎస్ రామ్మోహన్ వివరించారు. అనంతరం సర్కర్, సిగ్నలింగ్ ఇంజనీర్, అప్పటి సరోజిత, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, ప్రత్యక్షవనం, శ్రీరామప్రాణం, డిఎస్ జిమ్మికోపాలా పారిశుధ్యం, పచ్చదనం కోసం చేపడుతున్న పనులను పరిశీలించి అధికారులు, సిబ్బందిని అభినందించారు. ఉపాధి కల్పన కోసం ప్రాంతంలో గ్రామం ఆదర్శంగా నిలిచిందని కితాబిచ్చారు. కార్యక్రమంలో డిఎంపీవో హరికృష్ణ, ఎంపీ డివో ఏ సంజీవరావు, గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి ఎంపీవో సీపాజ్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎన్ఐఎం రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

'స్వచ్ఛం రాల్చిన అమ్మతం'కు ఉత్తమ బహుమతి

ముకంపల్లి, మార్చి 19: విద్యుత్ శాఖ అధ్యక్షురాలు ఈ నెల 15నంచి 18 వరకు నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి నాటికల పోటీల్లో విద్యుత్ సంస్థ కరీంనగర్ సర్కిల్ కళాకారులు ప్రదర్శించిన స్వచ్ఛం రాల్చిన అమ్మతం నాటికకు ఉత్తమ బహుమతి లభించింది. అలాగే ఉత్తమ నటన గా మంచాల రమేష్ అపార్థి అందుకున్నారు. ఈ మేరకు కరీంనగర్ సార్వస్వ సెక్టర్ల ఈఎన్ఐ రాజు వెల్లడించారు. అవార్డులను ఎన్ఐఎస్ఐ సీఎంపీ ముషాఫర్ అలీ అందజేశారు. నాటికను పరచూపుని శివరంగ రవిచంద్రా, మంచాల రమేష్ దర్శకత్వం వహించారు. నాటికల పోటీల్లో సర్కిల్ బహు మతులు సాధించిన కళాకారులను ఎన్ఐఎస్ఐ బాబు, ఎన్ఐఎస్ఐ శాశింధ్రప్రసాద్, పలువురు డ్రీడ్ యూనియన్ నాయకులు అభినందించారు.

టాటా కమ్యూనిటీ ట్రస్టుతో ఎస్సార్ కళాశాల ఎంపీయూ

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 19 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సార్ అటానమస్ కళాశాల విద్యార్థుల్లో వైపిబిఎఫ్ఎస్, ఉపాధి అవకాశాలను పెంపొందించేందుకు టాటా కమ్యూనిటీ ట్రస్టు అభివృద్ధి ఫండ్ టాటా ట్రస్ట్ సిగ్నల్ డివీజన్ మెంట్ సెంటర్తో అవగాహన ఒప్పందం(ఎంపీయూ) కుదుర్చుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ కె రామకృష్ణ, కామర్స్, బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగాధ్యక్షురాలు పి. రాజయ్య, డాక్టర్ బుక్క సరోజి, డాక్టర్ ఆ రామకృష్ణ, టాటా ట్రస్ట్ సిగ్నల్ డివీజన్ మెంట్ సెంటర్ ప్రతినిధి కట్టం రాజ శేఖర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ నితీష్ పాతక్, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

'పది' పరీక్షలకు ఏర్పాటు పూర్తి

జిల్లాలో 73 కేంద్రాలు.. 12,516 మంది విద్యార్థులు

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 19 : ఈ నెల 21 నుంచి జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రారంభమవుతున్న పదో తరగతి పరీక్షల కోసం అధికారులు ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. ఇందుకోసం 73 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. మొత్తం 12,516 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనుండగా, ఇందులో బాలురు 6,618 మంది, బాలికలు 5,898 మంది ఉన్నారు. అలాగే, 23 మంది బ్యాచిలర్స్లో పరీక్ష రాయనున్నారు. దాదాపు 694 మంది ఇన్ఫిజిటివ్లను అందజూబులో ఉంచారు. ఉదయం 9:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. విద్యార్థులు గంటల పాటు పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలి. పదో తరగతి పరీక్షలను పక్క ద్వారంగా నిర్వహించేందుకు జిల్లాలోని దాదాపు అన్ని పరీక్ష కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయనున్నారు. పరీక్షల నిర్వహణలో సహాయ 694 మంది ఉపాధ్యాయులు విధులు నిర్వహించనున్నారు. అలాగే 73 మంది లీప్ సూపరింటెండ్ డెప్యూటీ, మరో 73 మంది డిప్యూటీ సూపరింటెండ్ అధికారులను నియమించారు. అలాగే మాస్ కామ్యూనికేషన్ నిర్దేశించడానికి 5 ప్లయింట్ స్కాల్డ్ బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాకు రాష్ట్ర పరీక్షలకు ఒకరు ఉంటారు.

పెండింగ్ బిల్లుల కోసం ఎంతకైనా తెగిస్తాం

- అధికార పార్టీ నేతలను గ్రామల్లో తిరగనివ్వడం
- మాజీ సర్పంచుల హెచ్చరిక

కలెక్టరేట్, మార్చి 19 : రెండేళ్లగా పెండింగ్లో ఉన్న గ్రామల్లోని అభివృద్ధి పనుల బిల్లుల కోసం ఎంతకైనా తెగిస్తామని, అవసరమైతే మావోయిస్టులుగా కూడా మారుతామని మాజీ సర్పంచులు హెచ్చరించారు. బుధవారం ఆసంఘం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షురాలు సగ రంలేని ఫిలీం భవన్లో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు లక్ష్మీరాజం మాట్లాడుతూ, మాజీ సర్పంచుల పట్ల ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్న తీరును తూర్పున బట్టారు. తమపై తిరిగివేసిన ముద్ర వేసి కక్ష సాధించే చర్యలకు పాల్పడుతుండడం అమానుషమన్నారు. తెచ్చిన అప్పులు తడిసి మోపిస్తే, తమ కుటుంబాలు దివ్యాత్మీ తీసే పరిస్థితులు ఎదుర్కొంటున్నామంటూ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలు చేపడితే తమ ఇళ్లలోకి అర్హత పొందేది. అరెస్టులు చేయడం ప్రభుత్వ నిరంకుశ విధానానికి పరాకాష్ఠగా మారిందన్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం పూర్తిచేస్తే లోపలు నిధులు విడుదల చేయకపోతే, గ్రామల్లో అధికార పార్టీ నేతలను తిరగనివ్వడమని అభిమేళించి జారీ చేశారు. తమ పట్ల ఇదే ధోరణి చూపితే ఆత్మాహుతి



మాట్లాడుతున్న సర్పంచుల ఐక్యవేదిక అధ్యక్షుడు జోగు లక్ష్మీరాజం తదితరులు

చేసుకుంటున్నామని ప్రకటించారు. ప్రభుత్వ అండతో శాంతి భద్రతలు కాపాడాలని పోలీసులే అశాంతికి మూలకారకులవుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇదేమిటని ప్రశ్నిస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలూ మారి మాజీ సర్పంచులపై భౌతికదాడులకు పాల్పడుతుండడం శోచనీయమన్నారు. సమావేశంలో సంఘ రాష్ట్ర నాయకులు సంజయ్ జగన్మోహన్ గౌడ్, మేడి అంజయ్యలు మాట్లాడుతూ, మేనిసేని సవీనారావు, కంకణల విజేందర్ రెడ్డి, నీరమ్మల మేఘరాజు, సురేందర్, గంగాధర్, ఆదిమయ్య, రామకృష్ణ, సమయ్య, నజీతో పాటు పలువురు మాజీ సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.



స్వత్యం చేస్తున్న విద్యార్థులు

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 19 : జిల్లా కేంద్రంలో కామినిస్ట్రీ టైని టాప్స్ ప్రాంగణంలో 'ఫ్లోరెంట్' సర్కిల్లో నిర్వహించిన వార్షిక కృషి వేడుకలకు అభ్యుహాసంగా సాగాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ పమేలా సత్యలక్ష్మి, అల్పాల్పా విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వీ సురేందర్ రెడ్డి



జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ పమేలా సత్యలక్ష్మి

సాధించాలన్నారు. అనంతరం పలు పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రెసిడెంట్, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా 'ఫ్లోరెంట్'

ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల ఆద్యాలకు అనుగుణంగా కృషిచేసి అన్ని రంగాల్లో ప్రైవేటు

పన్నుల వసూలులో రాష్ట్రంలో ముందంజ

జమ్మికుంట/హుజూరాబాద్ టౌన్, మార్చి19: ఆస్తి పన్ను పంద శాతం వసూలు చేసే జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ బల్డియాల రాష్ట్రంలోనే మొదటి స్థానంలో నిలిచాయి. జమ్మికుంట బల్డియాలలో 12,485 ఇండ్లు ఉండగా, మొత్తం రూ. 3 కోట్ల 5 లక్షల 24 వేల పన్నులు వసూలు చేశారు. హుజూరాబాద్ మున్సిపాలిటీలో 8,917 నివాసాలు ఉండగా, రూ. 2 కోట్ల 64 లక్షల బకాయిలు పూర్తిగా వసూలయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా జమ్మికుంట మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి అయ్యాజుస్ ఆడిషనల్ కలెక్టర్, బల్డియా ప్రత్యేకాధికారి ప్రస్తుత దేశం, తదితరులు అభినందించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ అయాజ్ అధ్యక్షతన ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశంలో వంద శాతం వసూలు చేసిన అధికారులు, సిబ్బందిని కమిషనర్ ఘనంగా సన్మానించారు. అలాగే పన్నుల వసూళ్లకు ఎప్పుడీకప్పుడు వెన్నులది ఉంటూ... ప్రోత్సహించిన కమిషనర్లను అధికారులు, సిబ్బంది సన్మానించారు. హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సిబ్బందితో కలిసి కమిషనర్ సమయ్య కేక్ కట్ చేశారు. వందశాతం పన్నుల వసూలులో సహకరించిన మున్సిపాలిటీ సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

కరెంట్ షాక్తో ఒకరి మృతి

మానకొండూర్ రూరల్, మార్చి 19: లక్ష్మీపూర్ గ్రామానికి చెందిన తాండే దేవయ్య (55) బుధవారం కరెంట్ షాక్తో మృతి చెందినట్లు మానకొండూర్ సీఐ లక్ష్మీరాజయ్య తెలిపారు. సీఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... దేవయ్య తన ఇంటి డాబాపైకి ఎక్కి పడదను తీసుకొచ్చి క్రమంలో విద్యుత్ వైఫిక్ గురయ్యాడు. పిల్లలకు ఉన్న ఇసుక రాడ్డు విద్యుత్ ప్రసారమై షాక్ తగిలి అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. దేవయ్య తండ్రి ఇటీవలే మృతి చెందాడు. మృతదేహి భార్య, ఇద్దరు కుమారులు, కుమార్తె ఉన్నారు. కరెంట్ షాక్తో ఇంటి పెద్ద దిక్కును కోల్పోయిన కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

రామకృష్ణలాలి శివారులో నెమలి

తిమ్మాపూర్, మార్చి 19: రామకృష్ణలాలి శివారులో ఎల్.ఎం.డి రిజర్వాయర్ పరిసర ప్రాంతంలో జాతీయ వర్షి నెమలి విద్యుత్ షాక్ గురై మృతి చెందింది. బుధవారం సాయంత్రం అటుగా వెళ్లిన గ్రామం పంచాయతీ మోకానిక్ కపంచర్లి అంజయ్య... నెమలి మృతి చెంది ఉండడాన్ని గమనించారు. పార్శ్వ బీట్ అధికారులకు సమాచారం అందించగా, వారు వచ్చి మృతిచెందిన నెమలిని పోస్టుమార్టం కోసం తీసుకెళ్లారు. నెమలి మృతిచెందిన వ్యక్తం ట్రాన్స్ఫార్మర్ ఉండడంతో ఎగిరి క్రమంలో వైద్యకృతి షాక్తో మృతి చెంది ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు.

నాయాట్రావ్యాణుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

తెలంగాణకౌత్, మార్చి 19: రాష్ట్రంలో నాయాట్రావ్యాణులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని తెలంగాణ నాయాట్రావ్యాణుల సమాసంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సీలం మొండయ్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నగరంలోని సంఘ కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, గత ప్రభుత్వం నాయాట్రావ్యాణుల ఆర్థిక ఇబ్బందులను గుర్తించి ప్రతి కౌరసాలకు 250 యూనిట్ల బిల్లు వసూలు చేస్తూ రావడం లేదని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు బిల్లులు చెల్లించాలని పాపులారాజుల మీద ఒత్తిడి తీసుకొస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ హతాశో నాయాట్రావ్యాణులకు ప్రాధాన్యత కల్పించాలని కోరారు. సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంపాల సంచిత, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ పరీక్షలు

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 19 : జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షలు బుధవారం నిర్వహించిన కెమిస్ట్రీ, కామర్స్ పరీక్షతో ముగిసాయి. ఈ పరీక్షలకు మొత్తం 19 వేల మంది విద్యార్థులకు గాను 18,348 మంది హాజరయ్యారని డిఎంపీ జగన్మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇఖరు రోజు డిజిటల్, డిజిటల్, హాక్సీ, హాక్సీ, మూడు పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు మొత్తం 30 పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేసినట్లు తెలిపారు.



గండి పడడంతో కల్లుల ప్రాజెక్టు సుంబి వృధాగా పోతున్న నీరు

ఎస్సార్ఎస్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం, కొందరు వ్యక్తుల అత్యుత్సాహం వలన ప్రాజెక్టు మరోసారి ఖాళీ అయింది. దీంతో శంకరపట్నం, వీణవంక మండలాలకు చెందిన రైతులు అధికారుల నిర్లక్ష్యం వలన కల్లుల ప్రాజెక్టులోకి ఒక్కసారిగా చేరడంతో బుధవారం మరోసారి తాత్కాలిక కట్టకు జేసీసీలు, ట్రాక్టర్ల ద్వారా మట్టిని తరలించి మత్తడికి అడ్డంగా తాత్కాలిక కట్టను ఏర్పాటు

జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవాలు



ఉత్సవాల్లో స్వత్యం చేస్తున్న విద్యార్థులు

తిమ్మాపూర్, మార్చి19: రామకృష్ణలాలిలోని వాగ్గోర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నెహ్రూ యువకేంద్రం అధ్యక్షురాలు జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ పమేలా సత్యలక్ష్మి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రతి ఒక్కరూ విద్యార్థి దశలోనే ఆమకాలాను అందిస్తున్నారని సూచించారు. నెహ్రూ యువ కేంద్ర కో-ఆర్డినేట్ వెంకటరాజులు మాట్లాడుతూ, సాధన యువజనోత్సవంలో భాగంగా వివిధ రకాల వైపుకాల్లో పోటీలు నిర్వహించామని తెలిపారు. జిల్లా స్థాయి విజేతలను రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక చేస్తామన్నారు. విజేతలకు కలెక్టర్ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. వాగ్గోర్ విద్యార్థులపై జాయింట్ సెక్షన్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్, ఎన్ఐఎస్ఐ కోఆర్డినేట్ సాయిబాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలను నిరాశపరిచిన బడ్జెట్

తెలంగాణకౌత్, మార్చి19: రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రజలను తీవ్రంగా నిరాశపరిచిందని సీఎం జిల్లా కార్యకర్త మిల్లార్లు వాసుదేవ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రాధాన్యత రంగాలకు తగిన నిధులు కేటాయించలేదని విమర్శించారు. ఆరుకొద్దంటేలకు బడ్జెట్లో తగిన నిధులు కేటాయించకుండా వాటిని ఎలా నెరవేరుస్తారని ప్రశ్నించారు. బడ్జెట్ సవరించి ప్రాధాన్యతా రంగాలకు నిధుల వెంపాల్చిన అవసరం ఉందని ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

విద్యారంగానికి నిధుల కేటాయింపులో అన్యాయం

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 19 : రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి కేటాల 7.5శాతంనిధులు మాత్రమే విద్యకు కేటాయింపి ప్రభుత్వం తీవ్ర అన్యాయం చేసినందుపై ఎంపీఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ మణింకంత్ రెడ్డి ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టోలో విద్యకు 15 శాతం నిధులు కేటాయించామని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ దానిని నిలుబెట్టుకోలేదని విమర్శించారు. బడ్జెట్ ప్రసంగంలో ఉన్నత విద్య బలోపేతం, ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీల అభివృద్ధి, ఫీజు రీయూస్ట్రమైంట్, స్కాలర్షిప్ బకాయిలు, విద్యార్థులకు ఇచ్చిన హామీల ఉల్లంఘన పేర్కొన్నారు. వెంటనే బడ్జెట్ను సవరించి, విద్యారంగానికి అధిక శాతం నిధులు కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు.

పర్యాటక పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత

జమ్మికుంట, మార్చి19: పర్యాటక పరిరక్షణ అందరి బాధ్యతని హను మకొండే పేరికి మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రాసెస్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ, వీజీ కళాశాలలో ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ రమేష్ అధ్యక్షతన 'బారట్ సాహిత్యం' పర్యాటక పరిరక్షణ పై రెవెన్యూ సర్పంచ్ రామకృష్ణ, సమస్తి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రాసెస్ చేసినట్లు మాట్లాడుతూ.. పర్యాటక పరిరక్షణతోనే సకల జీవుల మనుగడ సాధ్యమవుతుంది. అంతకుముందు ప్రకటించిన 50 మంది ప్రాసెస్, అధ్యాపకులు పర్యాటక పరిరక్షణపై పత్ర సమర్పణ చేశారు. పర్యాటకానికి సంబంధించిన రచనల గురించి చర్చించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యాపకులు, ప్రాసెస్ చేసినట్లు అందజేశారు. ఇక్కడ అధ్యాపకులు, ప్రాసెస్, సిబ్బంది, విద్యార్థులు, తదితరులు ఉన్నారు.

ఎండిన పంటల పరిశీలన

బిగురుమామిడి, మార్చి 19: మండలంలోని లంబాడిపల్లి, గాగిరెడ్డిపల్లిలో పాటు పలుగ్రామల్లో సాగు నీరందంపై పరిశీలన వరి, మక్క పంటలను సీపీఐ, రైతు సంఘం నాయకులు పరిశీలించారు. ఎండిన పంటలను సర్వే చేయించి బాధితులకు పరిహారం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇక్కడ సీపీఐ మండల కార్యదర్శి నాగెల్ల లక్ష్మారెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు అంది పాల్గొన్నారు. రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కాంతాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు ఉన్నారు.

కల్లుల ప్రాజెక్టుకు మరోసారి గండి

చేశారు. అయితే అది కూడా కొట్టుకుపోగా, ఇటీవల రైతులు తాతాగ మరోసారి తాత్కాలిక మరమ్మతులు చేపట్టి తెగిన చోట అడ్డంగా మరో తాత్కాలిక కట్టను ఏర్పాటు చేశారు. అయితే మరోసారి మరమ్మతులు చేపట్టడంతో ఖాళీగా చేరడంతో బుధవారం మరోసారి తాత్కాలిక కట్టకు జేసీసీలు, ట్రాక్టర్ల ద్వారా మట్టిని తరలించి మత్తడికి అడ్డంగా తాత్కాలిక కట్టను ఏర్పాటు



సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ వీరాధిశక్తి సమ్మె నోటీసు ఇస్తున్న కార్యకర్తలు

పెండింగ్ జీతాలివ్వకుంటే సమ్మె తప్పదు

విద్యానగర్, మార్చి 19: తమకు రావాల్సిన రెండు నెలలు పెండింగ్ జీతాలు ఇవ్వాలని, లేదంటే పనులు బండ్ల పెట్టి సమ్మెలోకి వెళ్తామని ప్రభుత్వ దవాఖాన కార్యకర్తలు స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం ప్రభుత్వ దవాఖాన వర్క్స్, ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (టీయూసీ) అధ్యక్షురాలు దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ వీరాధిశక్తి సమ్మె నోటీసు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ కమిటీ సభ్య